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הוכחת  אי  שוויון  באינדוקציה

1. א.  מצא  את  n  הקטן  ביותר  המקיים  את  האי  שוויון: 
(n + 1)(n + 2)(n + 3) …. 2n ( 3n – 1. 1.3.5….(2n – 1)     
     ב.  הוכח  באינדוקציה  או  בכל  דרך  אחרת,  כי  האי  שוויון  מתקיים  לכל  n  טבעי  החל  מ  n       שמצאת  בסעיף  א'.
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נתבונן  בטענת  האינדוקציה:
             החוקיות  באגף  ימין                                  החוקיות  באגף  שמאל
ההפרש  בין  איברים  עוקבים: ____                ההפרש  בין  איברים  עוקבים: ____
תנאי  עצירה: _______________                  תנאי  עצירה:  ________________
א.  נוכיח  את  טענת  האינדוקציה  עבור  n = 3:  ______________________________.
     מחק  את  המיותר – מתקיים / לא  מתקיים.
    נוכיח  את  טענת  האינדוקציה  עבור  n = 2:  ______________________________.
    מחק  את  המיותר – מתקיים / לא  מתקיים.

· מסקנה:  n = ___  הוא  המספר  הטבעי  הקטן  ביותר  המקיים  את  טענת  האינדוקציה.
· [image: image2.wmf]נניח  את  נכונות  הטענה  ל n  ונוכיח  עבור  n + 1:
(n + __)(__ + 3)(n __ 4) …. ___(___ + 1)(___ + __) (
 ___ . __.__.__….(___ – __)(___ + __)
כדי  לדמות  את  הנחת  האינדוקציה:
א.  נכפול  את  שני  האגפים  ב  ______.
ב.  במקום   3n,  נכתוב  ___________.

(n + __)(n + __)(__ + 3)(n __ 4) …. __ __(___ + 1)(___ + __) ( 
___ . __.__.__….(___ – __)(___ + __)(__ + __)
· לפי  הנחת  האינדוקציה (נצא  מאגף  שמאל  ונמקם  את  הנחת  האינדוקציה):
(n + 1)(__ + __)(__ + 3)(__ + 4).…. ___(2n + __)(___ + 2) ( 
3n-1.__.__.5….(___ – __)(__ + __)(__ + 2)

די  להוכיח:
  ___.1.3.__….(2n – __)(__ + 1)(__ + __) ( ___ . __.__.__….(___ – __)(___ + __) 
נצמצם  היכן  שנוכל.
(___ + 2) ( __(__ + __) 
___________________

___________________


· משפט  סיכום:  הוכחנו  את  נכונות  הטענה  ל  n = ___.   מתוך  _________________    ________  הוכחנו  את  הטענה  עבור  n + 1.    לכן, _____________.

עבודה  נעימה
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